
PMRi

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za prosinac 2024.

Prirodoslovni muzej Rijeka

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i
partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Prirodoslovnog muzeja Rijeka za prosinac 2024.

Lokacija: Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, 51000 Rijeka

„Obitelj u muzeju“ – „Čarobni prosinac“
RIJEKA, četvrtak, 12.12.2024. od 18:00 do 19:30
BROD NA KUPI, subota, 14.12.2024. od 10:30 do 12:00
O programu: Edukativni program „Obitelj u muzeju“ zamišljen je za obitelji koji žele zajedno
istraživati svijet prirodoslovlja na kreativan način kroz različite zabavne aktivnosti.
Zamišljen je kao interaktivno iskustvo za obitelj, idealna prilika za druženje i stvaranje
trajnih uspomena dok istražujete muzej. Naše muzejsko druženje u četvrtak 12. prosinca u
Prirodoslovnom muzeju u Rijeci i u subotu 14. prosinca u Kaštelu Zrinskih u Brodu na Kupi
posvećujemo obilježavanju Međunarodnog dana planine kroz temu „Čarobni prosinac“.
Autorice i voditeljice u Rijeci: Anita Hodak, viša kustosica pedagoginja i Božena Viduka,
magistra likovne pedagogije, ruke pomagačice: sestre Mara i Lena
Autorice i voditeljice u Brodu na Kupi: Klara Bukovac, viša voditelja marketinga i Jelena
Cindrić, magistra kulturologije
Napomene: program je namijenjen djeci od 6 do 10 godina i roditeljima, to jest dijete i
jedan roditelj zajedno sudjeluju na obiteljskoj radionici, program je dostupan gluhim i
nagluhim osobama, uz prijevod na hrvatski znakovni jezik, a provodi se u suradnji s
Udrugom Kultura svima uz koordinaciju Maje Ogrizović, voditeljice inkluzivnih programa;
sudjelovanje u programu je besplatno za sve sudionike, broj polaznika je ograničen, a
sudjelovanje je potrebno najaviti nakon što Muzej pošalje pozivnicu mailom i objavi događaj
na društvenim mrežama.

Edukativna radionica: „Malac muzealac“ – „Zimski čarobnjaci“
Termin: subota 7.12.
Vrijeme: od 10:30 do 12:00
Namijenjeno: djeci od 6 do 10 godina
Opis: djeca, polaznici radionice će u izrazito opuštenoj i zabavnoj atmosferi otkrivati i
istraživati stalni postav, razne muzejske predmete, prirodne pojave i zanimljivosti u
svijetu koji ih okružuje. Koristeći različite likovne tehnike spoznat će kako promatrati,
uočavati i razumijevati svijet prirodoslovlja u našem Muzeju. Razvijat će kreativnost i maštu,
a možda steći i nova prijateljstva.
Autorica i voditeljica programa: Božena Viduka, mag.lik.ped., vanjska suradnica
Cijena: 5,00 eura po djetetu odn. 3,00 eura po djetetu za djecu iz iste obitelji. Pratitelj
djeteta ima besplatan ulaz u Muzej, ali ne sudjeluje u programu.
Napomena: broj polaznika je ograničen, a sudjelovanje je potrebno najaviti nakon što
Muzej pošalje pozivnicu mailom i objavi događaj na društvenim mrežama.

LOKACIJA: Kaštel Zrinskih - Prirodoslovni muzej Rijeka, Kralja
Tomislava 1, 51301 Brod na Kupi



Izložba: Znanost inspirirana prirodom @Gorski kotar;
Opis: U Kaštelu Zrinskih je postavljena nova izložba naziva &quot;Znanost inspirirana
prirodom @Gorski kotart;. Popularno-znanstvena izložba pripremljena je uz pomoć
alata umjetne inteligencije te je rezultat suradnje Centra za popularizaciju i promociju
znanosti s Prirodoslovnim muzejom Rijeka i više sastavnica Sveučilišta u Rijeci: Fakultet
biotehnologije i razvoja lijekova, Fakultet za fiziku, Fakultet za matematiku i Pravni fakultet, a
potpisuje ju skupina znanstvenica i znanstvenika: Jelena Ban, Bojan Crnković, Ana Filošević
Vujnović, Ivana Jelovica Badovinac, Ivana Kunda, Nela Malatesti, Marina Manganaro,
Vedrana Mikulić Crnković, Željka Modrić Surina, Boštjan Surina, Ivona Traunkar.

Multimedijalna igra: Sretno;
Opis: Multimedijalna igra Sretno; poziva posjetitelje da stave zaštitnu opremu i
okušaju svoju sreću u iskapanju vrijednog minerala cinabarita, rude žive. U igri za
jednog ili dva igrača posjetitelji se natječu tko će prije napuniti bočicu žive, upoznajući
se usput sa rudama i rudarenjem na području Gorskog kotara.
Autori: Prirodoslovni muzej Rijeka i STER Studio elektronike Rijeka

LOKACIJA: galerija Decumanus, otok Krk
1. Izložba: „Od Oceana do zaljeva“ gostuje u galeriji Decumanus,
otok Krk,
Opis: Izložba Od oceana do zaljeva prikazivat će odabrane trenutke iz prošlosti nastanka i
razvoja Jadranskog bazena. Provest će posjetitelje kroz buran razvoj, ali i bujan i raznolik
život gotovo 200 milijuna godina duge geološke prošlosti. Cilj izložbe je educirati posjetitelje
o posebnostima Jadranskog mora i životu u njemu, njegovoj prošlosti i sadašnjosti, te
potaknuti na razmišljanje o njegovoj i našoj budućnosti.
Autorica: Nadia Dunato Pejnović, viša kustosica

Podsjećamo i na stalne postave u muzeju koje također treba doživjeti te se usput educirati i
zabaviti.
Stalni postavi u Rijeci: „Veliko plavetnilo – raznolikost života u podmorju Kvarnera“, „Špilja –
u mraku krškog podzemlja“, „Geološka prošlost Jadrana“, „Geologija riječke regije“,
„Kukci/Vodozemci i gmazovi/Ptice i sisavci riječkog područja“, „Akvarij – multimedijalni
centar“, „Primorski botanički vrt“.
Stalni postav u Kaštelu Zrinskih u Brodu na Kupi: „Divljina s pogledom na
more“, interpretacijski centar „Putovima Frankopana“.

Ulaznice se mogu kupiti na blagajni Muzeja, a cijene pogledajte na prirodoslovni.com.


